

女子情绪崩溃,清晨跳桥轻生

55岁民警奋力托举的样子真美

晚报讯 5月30日清晨,市区长桥上发生惊险一幕:一名女子一时想不开,竟跳桥轻生。危急时刻,55岁的老民警王文兵毫不犹豫跳入河中,奋力将女子救起。

当天清晨5时36分,崇川公安分局巡特警大队接到群众报警,一名女子在南大街长桥护栏外情绪激动,可能要跳河。正在南大街值守的特警巡逻处突力量立即赶往现场开展先期处置。

“丫头!过来,和叔叔说……”民警王文兵第一个到达现场,一边耐心沟通了解情况,一边安抚女子的情绪,不少围观群众也一同劝说,没想到女子愈发激动,开始嚎啕大哭。

见情况不妙,王文兵赶紧让同事

准备好救生圈和救生绳。就在此时,女子突然跳进河中,王文兵来不及多想,抱起游泳圈也跟着跳了下去,用力将女子托举,往岸边拖拽。随后,增援警力和消防员赶到现场。在他们的帮助下,轻生女子被成功救上岸,并被紧急送往医院救治。

因体力消耗过大,将女子托举上岸后,王文兵趴在救援梯上缓了很久。

“当时就想把她救上来。”事后,王文兵坦言,“情况紧急没敢多想就下去了,自己平时锻炼身体,心里还是有底的。”据了解,女子因工作琐事,萌生轻生念头,多亏施救及时,身体没有大碍。目前,女子在家属的陪伴下已平安回家。

记者张亮 通讯员池天宇

女子微信转账多摁了一个0多付3000余元

民警如数追回获赠锦旗

晚报讯 5月24日,崇川公安分局幸福派出所民警收到一面写有“人民警察为人民失而复得暖人心”的锦旗。

“警察你好,我给别人转账多摁了一个0,现在又联系不上对方,这可咋办呀?”前不久,幸福派出所接到辖区居民江女士的报警,请求民警帮助追回转错的钱款。民警一边安抚江女士的情绪,一边详细询问转账事宜。原来,江女士从事废品收购行当,当日一名男子来卖废旧物品,她给对方扫码转账时由于疏忽大意,多摁了个“0”,

结果损失了3000余元。江女士发现时,却不知道如何联系对方,仅仅只有微信扫码转账的记录。情急之下,她只好选择报警求助。

了解这一情况后,民警立即开展工作,通过对转账信息进行比对查询,结合相关信息,终于联系到收款人。通过民警的诚恳劝说和耐心沟通,对方表示愿意配合公安机关将3000余元全部退还。面对如数归还的钱款,江女士悬着的心终于落地,激动地向民警道谢。

记者张亮 通讯员王夏

趁人喝醉偷拿手机转账套现

一男子丢了工作还被判刑

晚报讯 记者5月30日了解到,启东法院依法判决一起盗窃罪案件,被告人王某被判处拘役二个月,缓刑六个月,并处罚金5000元。站在被告席上,王某悔不当初:“我一时糊涂犯下大错,不仅丢了工作,还背上官司。”

今年3月的一天晚上,王某在一烧烤摊上饮酒时,结识了隔壁桌的赵某,两人越聊越投机,烧烤结束犹觉不尽兴,又约着去KTV。

喝酒上头的赵某对新朋友毫无防备,直接把自己的手机交给王某打车,并将微信支付密码一并告诉了王某。两人在KTV继续饮酒玩乐至次日凌晨

2点多钟。当KTV工作人员进包厢提醒先把酒水账单结了时,已经酒醉的赵某再次把手机交给王某去付账。王某结完账后,看到赵某的微信余额动了歪念头,以微信转账给KTV工作人员的方式套现4000元。赵某中午在KTV醒来,发现微信上的转账记录不对劲,跟工作人员核实后,确认被新朋友盗刷了,当即报警。

很快,王某被公安机关抓获。归案后,他如实供述了犯罪事实,并退赔赵某损失。启东法院综合王某的犯罪事实和悔罪情节,作出上述判决。

通讯员王林萍 记者王玮丽

最新演出信息

动画《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》
动画《潜艇总动员:寻龙》
贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》
古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》

6月7日19:30——
古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》

6月14日19:30——

绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



路边梧桐树为何剃成“板寸”?

专家解释:为了更好维持树形

晚报讯 初夏时节,正是树木旺盛之时。有市民向本报新闻热线85110110反映,在市区通富路等路段,路边树木却被修剪得较为厉害,不知何故。昨天,记者带着这一问题采访了市园林绿化管理处养护科科长黄芳。

市民张先生等人告诉记者,他们上下班经过通富路时,发现沿路的一些法国梧桐树此前原本枝叶长得极为茂盛,看上去郁郁葱葱;可近来却看到这些行道树的枝权被修剪得很厉害,个别甚至变得有些光秃秃的,像是人们理的“板寸头”。这是什么原因呢?

黄芳介绍,法国梧桐这种绿化乔木是一种常见的行道树,萌芽性强、特别耐修剪,如人们生长旺盛的头发一样,同样需要定期“理发”;通过科学适度的修剪,可以调整树形、增强透光,从而达到提高树木夏季遮阴及维持树形景观的效果。黄芳补充说,科



被修剪的梧桐树。记者奚柯柯

学修剪还有其他益处,譬如,可以控制次年果毛飞絮;提高树木抗台风、防倒伏的能力;缓解阻挡视线等方面的矛盾。

记者在采访中同时了解到,被修剪的都是绿化树的内向枝、重叠枝、病虫枝、下垂枝,包括遮挡周边建筑与公用设施的枝条,园林绿化工作人员介绍,修剪对树木正常生长无任何影响。

记者周朝晖 奚柯柯

民警救下幼鸟

一查竟是国家二级保护动物

晚报讯 “警察你好,这儿有一只像老鹰一样的鸟,你们快来看看……”5月29日早晨,崇川公安分局任港派出所接到群众报警,辖区临江处捡到一只很凶猛的鸟,但好像无法飞行。民警闻讯立即赶赴现场。

到达后,民警看见一只褐色羽毛、有棕红色斑纹的鸟,体长约有30厘米。因为其喙锋和趾尖较为尖锐,民警特地戴上防刺手套,小心翼翼地将它放入纸箱内带回派出所查看情况。

经查验得知,这鸟名叫红隼,是隼科、隼属的小型猛禽之一,栖息于山地和旷野中,以猎食时有翱翔习性而著名,吃大型昆虫、鸟和小哺乳动物,属国家二级重点保护野生动物。随后,民警对这只红隼进行全身检查,并没有发现受伤迹象,初步判断可能



被救下的红隼。

因为尚属幼鸟,因疲劳、饥饿或惊吓导致精神萎靡,失去飞行能力。民警立即与南通森林野生动物园工作人员取得联系,将红隼幼鸟安全移交给专业人员救治。

通讯员张承禹 记者张亮 陈静

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民好运爆棚,喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

更俗剧院